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              Plată impozite, taxe, amenzi.
            
          

        
      

      
        
          
          
          
            Platforma Cetățeni

            
              Depunere online declarații de impunere, consultare documente emise de către organul fiscal.
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              Discută problemele cu noi.
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              Consultă starea documentelor de urbanism depuse.
            
          

        
      

    

    

  



  
    Primarul Orașului Râșnov

    
      
        
        
        

        Liviu Calin Butnariu
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        Strategia de dezvoltare pentru orașul Râșnov, și implicit pentru îmbunătățirea vieții locuitorilor acestuia, evidențiază ca fiind prioritare: modernizarea și extinderea căilor de comunicatii, înfrumusețarea, asigurarea unei cât mai bune infrastructuri, și nu în ultimul rând promovarea la nivel național și internațional a urbei noastre.

        Pentru aceasta, Primăria orașului consideră ca fiind o datorie și evidențierea a câtorva valori extrem de importante pentru imaginea unei comunități și nu numai.Adevărata istorie, multiculturalitatea acestor locuri, dar și găsirea unor căi de a respecta dreptul turistului la distracție. Astfel că turismul devine o zonă de investiții pe care primăria o situează în zona de maximă prioritate.

        Chiar în vecinătatea unui mit comercial, Dracula, Râșnovul vrea să propună cetățenilor și oaspeților săi ALTCEVA. O poveste aparte, în care legendele romantice cu cavaleri și prințese sunt reconstituite în cetatea medievală, muzica istoriei se aude în bisericile orașului, `aer curat, liniște, mâncare bună`, după cum citim pe spatele unei cărți poștale trimise din Râșnov în 1925, ne întâmpină în pensiunile Stațiunii climaterice, renăscute după o jumatate de secol, prin hărnicia și priceperea râșnovenilor. Inspirați de emblema veche a orașului nostru Râșnov–Rosenau, dorim să devină `ROZA turismului național`.
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    Aplicația Orasului Rasnov

    
      
        
          
          
        

      

      
        

        	Platforma permite cetatenilor sa raporteze in mod activ si sa obtina notificări despre diferite probleme
            din interiorul comunitatii
	Cetatenii sunt notificati in legatura cu rezultatul sesizarilor realizate prin intermediul aplicatiei
            CityHealth, dar si despre evenimente sau situatii care afecteaza activitatile lor zilnice.
	Cetatenii pot vota problemele raportate care ii afecteaza in activitatile lor zilnice, astfel incat
            autoritătile locale pot prioritiza rezolvarea celor mai importante probleme in functie de
            nevoile lor.
	Bugetul participativ permite cetăţenilor să se implice în luarea deciziilor privind dezvoltarea
            localităţii lor. Primăria alocă o parte din bugetul anual, după care locuitorii vor veni cu
              propuneri cu privire la ceea ce ar trebui îmbunătăţit în anul viitor în localitate.


      

    

    
      

      
        
          
        
      

      Descarcă acum aplicația pe telefon / tabletă


      
        
          
          
        
        
          
        
      

    

    

  



  
    
      
        
          Orașul Râșnov

          Situat în centrul țării, în partea superioară a Țării Bârsei, la poalele masivului Postăvaru, la mică
            distanță de Munții Bucegi și Piatra Craiului și la capătul nordic al culoarului (trecătorii) Rucăr, Bran și
            Cheia Predeal, orașul Râșnov păstrează de peste veacuri același iz istoric al unui burg prosper.
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        Acest site utilizează cookie-uri

        

        
          Folosim cookie-uri pentru a personaliza conținutul și anunțurile, pentru a oferi funcții de rețele sociale și
          pentru a analiza traficul. De asemenea, le oferim partenerilor de rețele sociale, de publicitate și de analize
          informații cu privire la modul în care folosiți site-ul nostru. Aceștia le pot combina cu alte informații
          oferite de dvs. sau culese în urma folosirii serviciilor lor.
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